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Про затвердження звіту про виконання 

Програми компенсації надання пільг з 

послуг телекомунікаційного зв’язку та 

пільгового проїзду окремих категорій 

громадян залізничним транспортом 

приміського сполучення Маловисківської 

міської територіальної громади на 2021-

2023 роки протягом 2023 року 

 
 

 

Керуючись ст. 26, 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Порядком розроблення, фінансування, моніторингу цільових програм 

Маловисківської міської ради та звітності про їх виконання, затвердженого 

рішенням сесії міської ради від 26 вересня 2019 року № 1756, міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

 

1. Затвердити звіт про виконання Програми компенсації  надання пільг з послуг 

телекомунікаційного зв’язку та пільгового проїзду окремих категорій 

громадян залізничним транспортом приміського сполучення  Маловисківської 

міської територіальної громади на 2021-2023  роки протягом 2023 року 

(додається). 

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

Маловисківської міської ради з питань фінансів, бюджету, планування 

соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 

співробітництва і на постійну комісію  з гуманітарних питань. 

 

 

 

Міський голова                                                                             Юрій ГУЛЬДАС 
 

 

 



 

 

 

Додаток  

до рішення Маловисківської міської ради 

                                                                                     від                     2024 року №_____             

 

 

Звіт про виконання Програми компенсації  надання пільг з послуг 

телекомунікаційного зв’язку та пільгового проїзду окремих категорій громадян 

залізничним транспортом приміського сполучення  Маловисківської міської 

територіальної громади на 2021-2023  роки 

протягом 2023 року 

Основною метою Програми є забезпечення реалізації прав окремих категорій 

громадян на пільги з послуг зв’язку та на пільговий проїзд залізничним 

транспортом. 

Програма передбачає соціальний захист окремих пільгових категорій 

громадян, шляхом надання компенсації пільгового проїзду окремих категорій 

громадян  виробничому підрозділу Шевченківської дирекції залізничних перевезень 

регіональної філії «Одеська залізниця» АТ «Укрзалізниця» та відшкодування витрат 

за надані телекомунікаційні послуги пільговим категоріям громадян АТ 

«Укртелеком». 

Програмою компенсації  надання пільг з послуг телекомунікаційного зв’язку 

та пільгового проїзду окремих категорій громадян залізничним транспортом 

приміського сполучення  Маловисківської міської територіальної громади на 2021-

2023  роки затвердженою рішенням сесії Маловисківської міської ради від 04 

червня 2021 року № 605 передбачене фінансування на 2023 рік у сумі 495 000,00  

грн. (компенсація за проїзд 450 000,00 грн. та компенсація за послуги зв’язку 

45 000,00 грн.) 

На виконання даної програми було профінансовано 211 105,44 грн, з них 

197 859,39 грн. (14 747,87 грн. за січень 2023 року та 183 111,52 заборгованість 

минулихих років) виробничому підрозділу Шевченківської дирекції залізничних 

перевезень регіональної філії «Одеська залізниця» АТ «Укрзалізниця» та 13 246,05 

грн. АТ «Укртелеком». 

Дана програма виконана на 6 %. Ефективність впровадження Програми 

компенсації  надання пільг з послуг телекомунікаційного зв’язку та пільгового 

проїзду окремих категорій громадян залізничним транспортом приміського 

сполучення на 2023 рік являється  низькою. Низька  ефективність пов’язана з 

недостатньою сумою фінансування в зв’язку з необхідністю перерозподілу 

фінансового ресурсу на виплати, які спрямованні для підтримки військових та їх 

сімей після введення в Україні воєнного стану в зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України.  

 В  результаті  аналізу  результативний показники ефективності Програми, а 

саме середньомісячний розмір компенсації на одну людину за наданні послуги 

зв’язку на пільгових умовах окремим категоріям громадян,  при запланованому 

показнику 0,050 тис. грн., в 2023 році даний показник фактично склав 0,081 тис. 

грн., очікуваний показник збільшився на 0,031 тис. грн. та складає 162 % від 

запланованого. Також враховуючи аналіз результативного показника ефективності 

Програми, а саме середньомісячний розмір компенсації на одну людину за 

пільговий проїзд окремих категорій громадян залізничним транспортом приміського 



сполучення, при запланованому показнику 0,027 тис. грн., в 2023 році даний 

показник фактично склав 0,029 тис. грн., очікуваний показник збільшився на 0,002 

тис. грн. та складає 107 % від запланованого 

             Разом з тим показник  якості Програми, а саме питома вага відшкодованих 

видатків за наданні послуги зв’язку на пільгових умовах окремим категоріям 

громадян виконано в повному обсязі та складає 100 %. Протягом 2023 року 

відшкодовано за 164 особи, які скористалися послугами зв’язку на пільгових 

умовах. А показник якості Програми, а саме питома вага відшкодованих видатків на 

пільговий проїзд окремих категорій громадян залізничним транспортом приміського 

сполучення виконано на 6 %. За 2023 рік відшкодовано за 506 поїздок  осіб, які 

скористалися пільговим проїздом залізничним транспортом приміського 

сполучення. 

 

 

 

Секретар ради                                                                                  Леся ПОСТОЛЮК 

 

 

 
 


